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Slovo pre mesiac február – Boh pokoja 

Poslední dny na nás doléhá nejrůznější nepokoj. Je na světě nějaké klidné a tiché místo? 

Právě se chystám na dovolenou a těším se do krajiny, kterou znám už třicet let a která se moc 

nemění. Těším se na tu stejnou hučící řeku, skálu se studánkou a starý dům s věží schovaný v lese. 

Těším se na pokoj, který na mě vždy vydechne. Jistě máte také podobná místa, kde se čas zpomalí 

a obraz se zastaví. 

Podobně věřím, že nad naším nepokojným světem je místo, kde se čas zastavil. Nebeský trůn. 

Kolem Božího trůnu jsou zástupy chválících slávu Jeho jména. Prostor naplněný pokojem. 

Oblast, kam nedosáhne lidská porušenost. Místo, kde jsou věci a činnosti dokončené, úplné. 

A když na mě silně dolehne nepokoj světa, pohlédnu k nebi. V modlitbě se připojím k zástupům 

v nebi a cosi z nebeského pokoje kolem Jeho trůnu zastíní moje nepokoje. 

Jsme služebníci Boha pokoje.  

(Slovo inspirované prvními slovy verše, který jsme si „náhodně“ vytáhli pro rok 2025. 

A tento verš nás bude, slovo za slovem, inspirovat celý rok: 
2OA Boh pokoja, ktorý skrze krv večnej zmluvy vyviedol spomedzi mŕtvych veľkého pastiera oviec, 

nášho Pána Ježiša, 21nech vás zdokonalí v každom dobre, aby ste plnili jeho vôľu, a nech v nás koná, 

čo sa jemu páči, skrze Ježiša Krista. Jemu nech je sláva na veky vekov. Hebrejom 13:20-21) 

                                                                                                                                                              Petr Kučera 

 

 

NEDEĽNÉ BOHOSLUŽBY o 10:00 hod. 

Nedeľa 2.2. 
O mäkkosti srdca 

Bohoslužby s Večerou Pánovou Petr Kučera 

Nedeľa 9.2. Od rezignácie k víťazstvu, od plaču k radosti Rastislav Betina 

Nedeľa 16.2.  Dávid Kudroč 

Nedeľa 23.2. O sebavedomí a menejcennosti Petr Kučera 

 

Na bohoslužbách sa stretávame naživo, zároveň ich streamujeme na www.facebook.com/cbcukrovaba/ 

Simultaneous translation to English. 

Rodiny s malými deťmi môžu byť počas bohoslužieb v miestnosti na 1. poschodí, odkiaľ môžu bohoslužby 

sledovať. 

  

http://www.facebook/


PRAVIDELNÉ STRETNUTIA 

 

MODLITEBNÉ STRETNUTIA V NEDEĽU 

Modlitebné stretnutia sú v nedeľu o 9:00 hod. v žltej miestnosti na 2. poschodí.  

Srdečne pozývame všetky generácie. 

Nedeľa 2.2. NEBUDE  

Nedeľa 9.2. Modlitby za svet a spoločenstvo Petr Kučera 

Nedeľa 16.2. Modlitby za Baraku Filip Markuš 

Nedeľa 23.2. Modlitby za Kaplnku a Pavla Jurču Pavol Jurčo 

 

 

PREDŠKOLÁCI (3–6-ročné deti) 
Deti predškolského veku sa v nedeľu počas bohoslužieb stretávajú o 10:00 hod. na 2. poschodí,  

kde spolu prostredníctvom biblických príbehov spoznávajú Pána Boha a oslavujú ho veku 

primeraným spôsobom. Vo februári sa deti stretnú 9.2. a 16.2. 

Kontakt: Bohdanka Bohušová, 0907 721 507 

 

 

ŠKOLÁCI (1. – 4. trieda ZŠ) 
Školáci vo veku od 6 do 10 rokov sa stretávajú na svojich pravidelných stretnutiach každú nedeľu 

okrem prvej nedele v mesiaci. Stretávame sa na 2. poschodí o 10.00 hod. 

Tešíme sa na našich kamarátov i na nové deti. Vo februári budú stretnutia v nedeľu 9.2. a 16.2. 

V nedeľu 23.2. stretnutie výnimočne nebude (jarné prázdniny). 

Kontakt: Jana Lehotská, jani.lehotska@gmail.com, 0907 715 911 

 

 

BIBLICKÁ HODINA PRE ŽENY 
Biblická hodina pre ženy bude v utorok 11.2.2025 o 18:00 hod. na Cukrovej. 

Budeme sa zamýšľať nad textom Rimanom 15:14-33. 

Kontakt: Drahomíra Ferenčíková, 0907 048 095 

 

 

DO:RASTy 
Stretnutia Do:RASTu (5. – 9. ročník ZŠ) pokračujú každý piatok o 17:00 hod. na Cukrovej. 

Tešíme sa, že sa uvidíme s každým dorasťákom, ktorý patrí do tejto vekovej skupiny!        

Kontakt: Palo Boroš, 0918 386 362, pavelboros.home@gmail.com 
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STRETÁVANIE MAMIČIEK S MALÝMI DEŤMI 
Zvyčajne sa stretávame v  stredu doobeda, ak by niekto mal záujem prísť, kontaktujte nás. 
Kontakt: Jaroslava Ban, 0911978240, bencsij@gmail.com 
 
 

STRETNUTIE SENIOROV 
Všetkých seniorov pozývame na stretnutie vo štvrtok 20.2.2025 o 10:00 hod. na Cukrovej  
Témou stretnutia bude: 
Keď v knižnici nášho mozgu postupne miznú slová a celé knihy spolu so Zsoltom Cséfalvayom. 
Tešíme sa na spoločne strávený čas pri rozhovore a na modlitbách. 
Stretnutie je otvorené pre každého, kto má záujem. Pozvite aj svojich priateľov. 
Tešíme sa na vás! 
Petr Kučera a Zuzana Banová 
 
 

STRETNUTIA MLADÝCH 
Kontakt: Petr Kučera, 0944 046 306, petr.kucera@cbba.sk 
 
 

KVAPÔČKY A MRÁČIKY 
V nedeľu 2.2. sa vydáme zaspievať na podvečerné bohoslužby do Betánie v Senci. 
V sobotu 15.2. organizujeme celodenný program a prespávačku pre staršie deti. 
Prvú sobotu jarných prázdnin (22. februára) nácvik budeme mať,  
druhú sobotu (1. marca) nácvik nebude.  
Kontakt: qteam@kvapocky.sk 
 
 

DOMÁCE SKUPINKY PRE MLADÝCH 

 V termíne 7. - 9. marca budeme mať spoločnú víkendovku v Modre - Penzión Berea. 
 Budeme sa rozprávať o Liste Hebrejom a spoločne tráviť čas rozhovormi, hrami či v prírode. 
 Ak by ste mali akékoľvek otázky, napíšte/zavolajte Jakubovi Uhlíkovi: 
 uhlik.j@gmail.com alebo 0908 181 162. 
 
  Prihlásiť sa môžete tu: 
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NEDEĽNÉ DUCHOVNÉ STÍŠENIA V BETÁNII BRATISLAVA n.o. na Partizánskej 6 

Nedeľa 2.2. Slávka Timčáková 

Nedeľa 9.2. Róbert Bezák 

Nedeľa 16.2.  

Nedeľa 23.2. pán kaplán Kemp 

KONTAKT: Ján André, janovic@gmail.com, 0904 421 125 

 

 

INTEGROVANÉ BOHOSLUŽBY V BETÁNII SENEC, Štefánikova 74, Senec 

Pozývame Vás na integrované bohoslužby v Betánii Senec  2.2. o 18:00 hod. 

Tešíme sa na pravidelných účastníkov ako i na tých, ktorí sa chcú prísť pozrieť...zažiť...potešiť sa. 

 

 

INFORMÁCIE ZO STARŠOVSTVA ZBORU 

Staršovstvo sa stretlo na svojom pravidelnom stretnutí 16.1.2025 

• Hovorili sme o niektorých pastoračných témach v širších súvislostiach.  

• Venovali sme pozornosť koordinácii termínov obsadenosti modlitebne v mesiaci máj,  

v ktorom sa nazhromaždilo viac akcií.  

• Zaoberali sme sa prípravou výročnej zborovej správy za rok 2024 a predbežne sme si 

rozdelili úlohy. 

• Uvažovali sme o využití zborového „hesla“ na rok 2025. Budeme ho zaraďovať ako 

požehnanie pri novomesačných bohoslužbách. 

• Zhodnotili sme bohoslužby počas celého vianočného obdobia a premýšľali nad témami 

homílií  do Veľkej noci.  

• Prešli sme si všetky nedoriešené úlohy z minulých zasadnutí.  

• Uzavreli sme termín vizitácie na víkend 4-6.4.2025. Vizitáciou boli Radou CB poverení 

kazatelia Miroslav Haszics a José Calvo.  

• Zobrali sme na vedomie informáciu o príprave Konferencie diakonickej služby v sobotu 

17.5.2025 v našom zbore. 

• Odsúhlasili sme možnosť koncertu skupiny Oboroh v predveľkonočnom období.  

• Schválili sme nákup nového kávovaru, vzhľadom na to, že starý už definitívne doslúžil.  

• Dohodli sme termín večere dobrovoľníkov na sobotu 8.3.2025. 

• Dohodli sme sa, že o zborovej desatine budeme informovať v komunitnom okienku.  
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DÔLEŽITÉ TERMÍNY 

ZBOROVÝ DEŇ 

Staršovstvo zboru Vás srdečne pozýva v nedeľu 23.3. po bohoslužbách na spoločný obed.  

Hneď po obede budeme o 13:00 hod. pokračovať Výročným členským zhromaždením. 

Prosíme, aby ste si tento termín rezervovali. Pre členov zboru je účasť dôležitá, súčasťou členského 

zhromaždenia budú aj voľby nového staršovstva zboru. 

 

 

VIZITÁCIA ZBORU 

Chceme vás informovať, že v dňoch 4.-6. apríla sa uskutoční vizitácia nášho zboru. Súčasťou 

vizitácie bude aj členské zhromaždenie v nedeľu hneď po bohoslužbách. 

Vizitátormi budú Miroslav Haszics a José Calvo. 

 

 

POZVÁNKY 

 

RADOSTNÁ SPRÁVA, KTOREJ VERÍME 

Vo februári začne séria stretnutí, ako ponuka začiatku alebo obnovenia Tvojej kresťanskej viery, 

formou spoločného premýšľania nad Lukášovým evanjeliom. Stretnutia možno využiť aj ako 

prípravu na krst. Záujemcovia sa môžu prihlásiť u kazateľa Petra Kučeru. Termín stretávania si 

dohodneme podľa časových možností členov skupinky, niektoré témy rozdelíme na viac stretnutí. 

Témy: 

1) Biblia a jej posolstvo pre dnešný svet. Vznik Lukášovho evanjelia a celej Biblie. 
2) Radostná správa, ktorej veríme. 
3) Prečo je dôležitý Kristov kríž a vzkriesenie. 
4) Božia láska a odvážne rozhodnutie viery. 
5) Význam a praktické miesto modlitby, spoločenstva, Písma a služby v našom živote. 
6) Cirkev a spoločenstvo cirkvi bratskej na Cukrovej. 

 

X – LÓGIA HĽADANIA VÝŠIN 29 

V termíne 23.-25.5.2025 Vás pozývame do ďalšieho príbehu hľadania výšin. 

Naším „základným táborom“ bude Horská chata Smrekovica, ktorá sa nachádza vysoko v horách 

Veľkej Fatry, na okraji prírodnej rezervácie Skalná Alpa. 

Pozvánku, prihlasovací formulár, všetky ostatné inštrukcie nájdete tu: 

https://cbba.sk/svk/aktivity/turistika/535-x-logia-hladania-vysin-29-smrekovica-velka-fatra-maj-

2025 

Prihlásiť sa a zložiť zálohu na pobyt je potrebné do 28.2.2025. 

Srdečne pozývame, „dvere sú otvorené“ pre každého. Na všetkých sa veľmi tešíme. 

Martin Ďuriška, +421 908 732 647, martin.duriska@zoznam.sk 

Andrej Vrábel, andrej.vrabel@gmail.-com 
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POZVÁNKA NA SVETOVÝ DEŇ MODLITIEB 2025 
Pridajte sa 1. marcový týždeň k ekumenickému, globálnemu modlitbovému hnutiu na slávnostnej 

bohoslužbe, ktorú pripravili kresťanky z Cookových ostrovov na tému: „Predivne si ma utvoril“ (Ž 139, 

14).  

„Kia orana“ je maorijský pozdrav, ktorým nás vítajú  kresťanské ženy. Nie je to len obyčajný pozdrav, 

je úprimným prianím dlhého a dobrého života, v ktorom máme žiariť ako slnko a tancovať s vlnami. 

Hudba, spev a kvety sú neoddeliteľnou súčasťou Cookových ostrovov a symbolizujú lásku, priateľstvo 

a úctu. 

Tri silné životné príbehy Mii, Vainiu a doktorky Dawnovej, ktoré sú súčasťou bohoslužby, nám priblížia 

život na Cookových ostrovoch. Sú dôkazom toho, že Boh nás nádherne stvoril, dokonale nás pozná 

a je stále s nami. Otvorme srdcia tejto pravde a veľkej Božej láske. Šírme túto radostnú správu a žime 

ako vzácne a milované Božie deti s obnovenou mysľou a novým srdcom. Novým spôsobom 

spoznávajme, modlime sa a konajme podľa troch základných atribútov Svetového dňa modlitieb.  

Všetci sme srdečne pozvaní a vítaní, od ostrova Tonga a Nového Zélandu na východe až po Samou 

a Aljašku na západe, s cieľom nachádzať k sebe cestu, spoločne sa modliť a tak spoločne niesť 

zodpovednosť za tento svet. 

Miesto a dátum ešte upresníme.   

Za Výbor SDM na Slovensku  A. Kerekrétiová a V. Komrsková 

 

LETO 2025 - POZVANIE PRE DETI 

V lete 2025 sa už po desiaty raz uskutoční Veľký detský letný pobyt CB (VeDeLePoCiBr), ktorý je 

určený deťom vo veku od 6 do 12 rokov.  

Pobyt sa uskutoční v termíne 27.7. - 3.8.2025 v Hoteli Mýto v Mýte pod Ďumbierom.  

Prihlasovanie detí bude možné od 1. februára na stránke www.uniadm.sk. Na stránke nájdete aj 

všetky potrebné informácie.  

Bližšie sa môžete informovať u Dagmar Danelovej, 0903 967 411. 

 

 

KONTAKTY 
www.cbba.sk            www.facebook.com/cbcukrovaba/            www.youtube.com – Cirkev bratská Bratislava 

Správca zboru: kazateľ Petr Kučera, petr.kucera@cbba.sk, 0944 046 306 
Kancelária zboru: Darina Komrsková, cbba@cbba.sk, 0915 756 270 
Diakonka zboru: Zuzana Banová, 0908 733 188  
Správa budovy: Darina a Benjamín Komrskovci, správca.budovy@cbba.sk  
Staršovstvo zboru: starsovstvo@cbba.sk 

Finančné príspevky na prácu zboru môžete zasielať na: 
PREVÁDZKOVÝ ÚČET: IBAN SK23 1100 0000 0026 6504 0073 
REZERVNÝ FOND: IBAN SK44 1100 0000 0029 5600 0119 
Tatra banka a.s., Hurbanovo nám. 3, 811 06 Bratislava, SWIFT: TATRSKBX 
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